

BOSNA I HERCEGOVINA
FEDERACIJA BOSNE I HERCEGOVINE
ZENIČKO-DOBOJSKI KANTON
OPĆINA ZAVIDOVIĆI
OPĆINSKI NAČELNIK



Broj: 02-05-2246/17
Datum: 13.03.2018. godine

Obrađivač:
- Koordinacioni tim za
pripremu i praćenje Plana
implementacije i izvještavanje o
realizaciji Strategije
integriranog razvoja općine
Zavidovići za period 2017–
2026. godina
- Komisija za izradu Plana
kapitalnih investicija Općine
Zavidovići za period 2017 –
2019. godina

**IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI
AKCIONOG PLANA
IMPLEMENTACIJE
STRATEGIJE INTEGRIRANOG
RAZVOJA OPĆINE ZAVIDOVIĆI
ZA PERIOD 2017 – 2026. ZA 2017.
GODINU**

SA

**PLANOM KAPITALNIH
INVESTICIJA OPĆINE
ZAVIDOVIĆI ZA PERIOD 2017 –
2019. GODINA**

4. IZVJEŠTAJ O REALIZACIJI PLAN KAPITALNIH INVESTICIJA OPĆINE ZAVIDOVIĆI ZA PERIOD 2017 – 2019. GODINA ZA 2017. GODINU

Izvještaj o realizaciji Plana kapitalnih investicija Općine Zavidovići za period 2017-2019. godina za 2017. godinu sadrži listu ranije definisanih i od strane Općinskog vijeća usvojenih prioritetnih kapitalnih investicija na teritoriji cijele općine. Izvještaj o realizaciji Plana kapitalnih investicija obuhvata ne samo novu kapitalnu izgradnju, već i redovno održavanje infrastrukture, nabavku opreme i slično.

Suštinski, Izvještaj o realizaciji Plana kapitalnih investicija predstavlja svojevrsni izvod kapitalnih investicija iz Izvještaja o realizaciji Akcionog plana implementacije Strategije integriranog razvoja općine Zavidovići za period 2017-2026. godina za 2017. godinu.

REALIZACIJA PLANA KAPITALNIH INVESTICIJA OPĆINE ZAVIDOVIĆI ZA PERIOD 2017 – 2019. GODINA ZA 2017. GODINU

RB	Kapitalni projekti za 2017. godinu	Nositelji provedbe aktivnosti na projektu	Ukupna vrijednost projekta za 2017.godinu u KM	Izvori financiranja projekta za 2017.	Status projekta
STRATEŠKI CILJ 1: Izgradnja institucionalnog okvira koji će omogućiti stvaranje poticajnog i dinamičnog poslovnog okruženja, uz optimalno korištenje svih lokacijskih i infrastrukturnih pogodnosti					
1	Nastavak razvoja informacionog sistema za obradu predmeta (DMS) i obuke zaposlenih za radu kroz informacijski sistem	Kabinet općinskog načelnika	0,00	Budžet Općine Zavidovići	Zbog nemogućnosti prijem stručnog saradnika za informatiku i računarsku mrežu (nije odobreno Budžetom) nije se vršilo unapređenje sistema, nego se radilo na obuci i usvršavanju u njegovom korištenju za obradu predmeta.
2	Nabavka računarske i radiokomunikacijske opreme za Operativni centar civilne zaštite	Služba za upravu civilne zaštite	3.988,71	Budžet Općine Zavidovići	Projekat realizovan, nabavljena oprema u vrijednosti od 3.988,71 KM
UKUPNO STRATEŠKI CILJ 1.:			3.988,71		
STRATEŠKI CILJ 2: Razvoj komunalne i poslovne infrastrukture, jačanje ekonomskih aktivnosti (razvoj industrije, MSP, turizma i poljoprivrede) i povećanje zaposlenosti					
3	Sanacija poslovnog inkubatora	RAZ d.o.o. Zavidovići	44.000,00	Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta, Budžet Općine Zavidovići	Implementirano. U sklopu projekta unapređenja poslovne infrastrukture saniran krov na objektima 1 i 2 poslovnog inkubatora te zamijenjena stolarija na svim objektima. Također, u cilju energetske efikasnosti, sanirana fasada na objektima 1 i 2 postavljanjem stiropora. Provođenjem ovih projekata poboljšani su uslovi za poslovanje za postojeće i potencijalne korisnike usluga Poslovnog inkubatora Zavidovići
4	Izgradnja infrastrukture poduzetničke zone "Ekonomija-Batvice"	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	115.669,51	Federalno ministarstvo razvoja, poduzetništva i obrta, Budžet Općine Zavidovići	Realizovana su grant sredstva Federalnog ministarstva razvoja, poduzetništva i obrta odobrena za Izgradnju infrastrukture poduzetničke zone „Ekonomija-Batvice“ u iznosu od 86.636,46 KM i općinsko učešće dodatnih 29.033,05 KM (ukupna vrijednost projekta 115.669,51 KM), te je izgrađeno 140 metara saobraćajnice sa trotoarima i odvodnjom
5	Asfaltiranje 200 metara puta i trotoara unutar poduzetničke zone "Ekonomija-Batvice"	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	27.818,42	Budžet Općine Zavidovići	Izvedeni su asfaltni radovi na saobraćajnici pored parcela 5, 6 i 7 unutar poduzetničke zone „Ekonomija-Batvice“. Projekat je finansiran iz Budžeta

					Općine Zavidovići, a sredstva su naknadno refundirana od strane Ministarstva za privredu ZDK.
6	Izrada projekta odvodnje poduzetničke zone "Ekonomija-Batvice"	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	0,00	Budžet Općine Zavidovići	Postupak javne nabavke je dva puta ponavljan u toku 2017. godine i isti je poništavan zbog znatno veće ponuđene cijene u odnosu na planirana sredstva. U Budžetu Općine Zavidovići za 2018. godinu su obezbijedena sredstva, te je planirano ponovno provođenje postupka javne nabavke.
7	Nabavka korugovanih cijevi za izgradnju kanalizacione mreže u naselju Dubravica	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	4.212,00	Budžet Općine Zavidovići	Izvršena je nabavka i isporuka 300 metara korugovanih cijevi fi 250 mm za izgradnju kanalizacije u naseljenom mjestu Dubravica, mjesna zajednica Dubravica. Cijevi su isporučene MZ "Dubravica" koja je izvršila ugradnju istih .
8	Nabavka i ugradnja stolarije na društvenom domu Rujnica	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	4.391,00	Budžet Općine Zavidovići	Izvršena je nabavka i ugradnja stolarije (17 prozora i dvoja vrata) na društvenom domu u naseljenom mjestu Jolde, mjesna zajednica Rujnica općina Zavidovići
9	Izvođenje radova na tekućem održavanju lokanih puteva	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	200.000,00	Budžet Općine Zavidovići	Realizovanui su radovi prema ugovorima zaključenim na osnovu Okvirnog sporazuma (3 Ugovora), gdje su izvršeni zahvati na sljedećim putevima: Zavidovići-Pašin Konak (na potezu ulaz-Mećevići), put Dolac-Rujnica-Tursići, put Mramorje-Mednjik, put Vikovići-Mustajbašići-Brašljevine, put Zavidovići-Dolina, Krivaja-Smailbašići i put Vozuća-Crnjevo. Realizacija četvrtog ugovora je u završnoj fazi.
10	Izvođenje radova na tekućem i vanrednom održavanju nekategorisanih puteva	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	175.000,00	Budžet Općine Zavidovići	Realizovana su tri ugovora o održavanju nekategorisanih puteva zaključenih na osnovu Okvirnog sporazuma, čime su okončani planirani radovi na održavanju nekategorisanih puteva,
11	Rekonstrukcije mosta za laki saobraćaj u naseljenom mjestu Stipin Han	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	110.000,00	Federalno ministarstvo prostornog uređenja; Budžet Općine Zavidovići	Ovaj projekat se finansira namjenskim sredstvima Federalnog ministarstva prostornog uređenja, a u dosadašnjem periodu Općina Zavidovići je pribavila neophodnu projektnu dokumentaciju u vrijednosti od 8.566,00 KM, te ugovorila prvu fazu izvođenja radova na uklanjanju starih drvenih stubova i postavljanju novog betonskog riječnog stuba, kao i dva obalna stuba u iznosu 26.113,58 KM. Izvođač radova je „Gradnja 1“ d.o.o. Tešanj. Izvođenje radova I faze je u okoćano, a stručni nadzor nad izvođenjem radova je vršilo preduzeće „Construct“ d.o.o. Zavidovići. Federalno ministarstvo prostornog uređenja je obezbijedilo finansijska sredstva u iznosu 79.192,41 za nastavak radova na rekonstrukciji mosta za laki saobraćaj u naseljenom mjestu Stipin Han- II faza. Proveden je postupak dodjele ugovora o javnoj nabavci radova i Ugovor o izvođenju radova II faze je povjeren preduzeću GTPD „Porobić“ d.o.o. Zavidovići. Završetak radova iz pomenutog ugovora je u završnoj fazi.

12	Sanacija propusta na lokalnoj cesti Pašin Konak – Mujkići	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	9.352,04	Budžet Općine Zavidovići	Zbog ugroženosti odvijanja autobusnog saobraćaja izvršena je sanacija propusta na lokalnoj cesti Pašin Konak – Mujkići, a ukupna vrijednost izvedenih radova iznosila je 9.352,04 KM.
13	Sanacija mosta na lokalnoj cesti Vožuća-Ribnica (stara trasa) u na naseljenom mjestu Vožuća	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	12.822,26	Budžet Općine Zavidovići	Izvršena je sanacija mosta na lokalnoj cesti Vožuća-Ribnica (stara trasa) u naseljenom mjestu Vožuća, a ukupna vrijednost izvedenih radova iznosila je 12.822,26 KM.
14	Sanacija puta Vožuća-Plavušnica-Vožuća-Manastir	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	6.000,00	Budžet Općine Zavidovići	Izvršena sanacija oštećenja i deformacija tucaničkog kolovoza nasipanjem drobljenim kamenim materijalom, izvršeno uklanjanje osulina
15	Sanacija puta Zavidovići-Pašin Konak	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	55.747,15	Vlada Federacije BiH	Izvođenje pomenih radova Općina Zavidovići vršilo je preduzeće „Dobojputevi“ d.d. Doboj Jug, a kojeg je izabrala u postupku dodjele ugovora o javnoj nabavci radova u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama BiH, zaključivanjem Ugovora br. 02-14-885/17 od 15.05.2017. godine, sa ugovorenom vrijednošću radova u iznosu 50.031,19 KM i Ugovora o izvođenju dodatnih radova na rekonstrukciji i sanaciji dijela lokalne ceste Zavidovići-Pašin Konak, broj: 02-14-885/17-1 od 03.07.2017. godine sa ugovorenom vrijednošću radova u iznosu od 5.715,96 KM. Prema tome, ukupna vrijednost ugovorenih radova na pomenutom projektu je 55.747,15 KM (50.031,19 KM+5.715,96 KM). Nadzor nad izvođenjem radova na rekonstrukciji i sanaciji dijela lokalne ceste Zavidovići-Pašin Konak, povjeren je preduzeću «Stilprojekt» d.o.o. Zavidovići
16	Izrada izvedbenog projekta rekonstrukcije raskrsnice ulice Huseina Kapetana Gradašćevića i ulice Zlatnih Ilijana i pribavljanje Elaborata o izvršenoj reviziji	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	1.600,00	Budžet Općine Zavidovići	Izrađen i dostavljen je glavni projekat rekonstrukcije raskrsnice ulice Husein Kapetan Gradašćević i ulice Zlatnih Ilijana, kao i pribavljen Elaborat o izvršenoj reviziji glavnog projekta. U toku je postupak pribavljanja odobrenja za građenje.
17	Izrada kružnog toka saobraćaja na raskrsnici ulica Alije Izetbegovića i Safvet Bega Bašagića	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	0,00	Budžet Općine Zavidovići	Zbog nedostatka finansijskih sredstava odustalo se od realizacije ovog projekta.
18	Rekonstrukcija raskrsnice HK Gradašćevića i ulice Zlatnih Ilijana (ulivna traka)	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	0,00	Budžet Općine Zavidovići	Pribavljanje odobrenja za građenje je u toku i po dobijanju odobrenja može se pristupiti realizaciji projekta.
19	Nabavka i postavljanje vertikalne signalizacije	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	5.000,00	Budžet Općine Zavidovići	Izvršena je nabavka i postavljanje vertikalne signalizacije u skladu sa raspoloživim sredstvima, a u skladu sa Ugovorom koji je zaključen na osnovu Okvirnog sporazuma održavanja ulica.
20	Izrada horizontalne signalizacije u užem centru grada	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	3.000,00	Budžet Općine Zavidovići	Izvršena je izrada horizontalne signalizacije u skladu sa Ugovorom koji je zaključen na osnovu Okvirnog sporazuma održavanja ulica.
21	Sanacija dijela Ul. IDČ Asim Čamdžić	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	36.000,00	Budžet Općine Zavidovići	Izvršena je sanacija dijela ulice IDČ "Asim Čamdžić" u dužini 230 m1, u okviru kojih su izvedeni asfaltni radovi.

22	Sanacija dijela ulice Gazi Husref Bega	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	5.600,00	Budžet Općine Zavidovići	Izvršena je sanacija dijela ulice Gazi Husref Bega, na lokaciji iznad nogometnog stadiona. U okviru ugovorenih radova izvršeno je "presvlačenje" betonske kolovozne konstrukcije asfaltnim slojem u dužini 110 m1.
23	Održavanje i sanacija gradskih ulica	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	203.000,00	Budžet Općine Zavidovići	Izvršeni su radovi na sanaciji dijelova ulica prema Programu sanacije ulica usvojenim od strane Općinskog vijeća. Radovi su izvođeni prema ugovorima zaključenim na osnovu Okvirnog sporazuma za održavanje i sanaciju ulica.
24	Interventni radovi na sanaciji udarnih rupa na gradskim ulicama	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	2.500,00	Budžet Općine Zavidovići	Izvršeno je tzv. cestarsko krpanje udarnih rupa na najkritičnijim mjestima (cca 110 m2).
25	Izgradnja vodovoda Rasječnica-Brezik za vodosnabdijevanje naselja u MZ Brezik, MZ Krivaja, MZ Krivaja-Smailbašići i MZ Pašin Konak	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	80.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je provelo postupak dodjele ugovora o javnoj nabavci radova na izgradnji ovog vodovoda i zaključilo ugovor o izvođenju radova sa najuspješnijim ponuđačem. Izvođenje radova će uslijediti po stvaranju povoljnih vremenskih uslova.
26	Rekonstrukcija vodovoda Skroze	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je provelo postupak dodjele ugovora o javnoj nabavci radova na izgradnji ovog vodovoda i zaključilo ugovor o izvođenju radova sa najuspješnijim ponuđačem. Izvođenje radova će uslijediti po stvaranju povoljnih vremenskih uslova.
27	Izgradnja vodovoda Vučjak	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je provelo postupak dodjele ugovora o javnoj nabavci radova na izgradnji ovog vodovoda i zaključilo ugovor o izvođenju radova sa najuspješnijim ponuđačem. Izvođenje radova će uslijediti po stvaranju povoljnih vremenskih uslova.
28	Vodovod Paravci-Naselja Marušići i Fijnica-proširenje sistema vodosnabdijevanja	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je provelo postupak dodjele ugovora o javnoj nabavci radova na izgradnji ovog vodovoda i zaključilo ugovor o izvođenju radova sa najuspješnijim ponuđačem. Izvođenje radova će uslijediti po stvaranju povoljnih vremenskih uslova.
29	Dogradnja i rekonstrukcija vodovoda u Vožućoj	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	35.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je provelo postupak dodjele ugovora o javnoj nabavci radova na izgradnji ovog vodovoda i zaključilo ugovor o izvođenju radova sa najuspješnijim ponuđačem. Izvođenje radova će uslijediti po stvaranju povoljnih vremenskih uslova.
30	Vodovod Maoča	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	35.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je provelo postupak dodjele ugovora o javnoj nabavci radova na izgradnji ovog vodovoda i zaključilo ugovor o izvođenju radova sa najuspješnijim ponuđačem. Izvođenje radova će uslijediti po stvaranju povoljnih vremenskih uslova.

31	Rekonstrukcija vodovoda Smailbašići i Tripunovići u MZ Krivaja-Smailbašići	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	12.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je provelo postupak dodjele ugovora o javnoj nabavi radova na izgradnji ovog vodovoda i zaključilo ugovor o izvođenju radova sa najuspješnijim ponuđačem. Izvođenje radova će uslijediti po stvaranju povoljnih vremenskih uslova.
32	Izgradnja vodovoda "Gornji Mustajbašići" u MZ "Kovači"	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	35.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je provelo postupak dodjele ugovora o javnoj nabavi radova na izgradnji ovog vodovoda i zaključilo ugovor o izvođenju radova sa najuspješnijim ponuđačem. Izvođenje radova će uslijediti po stvaranju povoljnih vremenskih uslova.
33	Vodovod naselja Kučice "Cibava"	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	20.000,00	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu ZDK	Ministarstvo za poljoprivredu, šumarstvo i vodoprivredu je provelo postupak dodjele ugovora o javnoj nabavi radova na izgradnji ovog vodovoda i zaključilo ugovor o izvođenju radova sa najuspješnijim ponuđačem. Izvođenje radova će uslijediti po stvaranju povoljnih vremenskih uslova.
UKUPNO STRATEŠKI CILJ 2.:			1.298.712,38		
STRATEŠKI CILJ 3: Prepoznatljiv imidž Zavidovića, kao otvorene općine sa razvijenom društvenom infrastrukturom, raznovrsnom turističkom ponudom i efikasnom lokalnom upravom, orjentiranom prema EU integracijama					
34	Unapređenje životne sredine na mikrolokaciji izletišta "Luke – Kamenica"	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	8.500,00	Budžet Općine Zavidovići	Putem Lovačke organizacije „Klek“ Zavidovići realizovan je projekat Unapređenje životne sredine na mikrolokaciji izletišta "Luke – Kamenica" kojim su obuhvaćena kupališta na rijeci Gostović od 16-tog do 18-tog kilometra uzvodno od ušća u rijeku Bosnu, plato igrališta i odmorišta Luke, plato igrališta i odmorišta ispod zgrade JP „Šumsko privrednog društva Zeničko-dobojskog kantona“, a u sklopu kojeg je vršeno uklanjanje "divljih" deponija i otpada, redovno održavanje i košenje zelenih površina, svakodnevno čišćenje i održavanje kupališta.
35	Uspostava Biznis servis centra	Kabinet općinskog načelnika, Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva i Služba za upravu geodetskih, imovinsko-pravnih poslova i urbanizma	0,00	Budžet Općine Zavidovići	Zbog nedostatka finansijskih sredstava projekat nije realizovan. Implementacija je planirana u 2018. godinu
36	Sanacija krova Dječije vrtića Zavidovići	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	60.000,00	Ambasada Bugarske; Budžet Općine Zavidovići	Za realizaciju ovog projekta obezbijedena su sredstva od strane Ambasade Republike Bugarske u BiH u iznosu od 40.000,00 KM i Općina Zavidovići 20.000,00 KM. U toku je postupak javne nabavke i odabir najpovoljnijeg ponuđača za izvođenje radova. Okončanje postupka javne nabavke predviđeno je krajem mjeseca marta, a rok za izvođenje radova je 40 kalendarskih dana.

37	Sanacija objekta Dom kulture	JU "Centar za kulturu"	67.000,00	Republika Turska, Turska vojna misija; Budžet Općine Zavidovići, JU "Centar za kulturu"	Planirane aktivnosti JU "Centar za kulturu" sufinansirane sa transfera za zajedničko učešće u projektima sa EZ, EK, RAZ-om i dr.
38	Sanacija prostorija JU "Javna biblioteka"	JU "Javna biblioteka"	16.000,00	Republika Turska, Turska vojna misija; Budžet Općine Zavidovići, Ju "Javna biblioteka"	Projekat sufinansiran od strane općine Zavidovići u iznosu od 13.000,00 KM sa transfera za zajedničko učešće u projektima sa EZ, EK, RAZ-om i dr.
39	Sanacija sportske dvorane i dogradnja aneksa svlačionica OŠ „Kovači“	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	110.666,24	Općina Nülufer, Republika Turska;Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK i Budžet Općine Zavidovići	Realizacija ovog projekta koji je vrijedan 110.666,24 KM izvršena je doniranim sredstvima Općine Nülufer, Republika Turska u iznosu od 59.977,91 KM, a razlika je finansirana putem Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-Dobojskog kantona u iznosu od 27.000,00 KM i Budžeta Općine Zavidovići u iznosu od 23.688,33 KM. Putem javne nabavke kao najpovoljniji ponuđač odabrano je preduzeće „ALMY TRANSPORT“ d.o.o. Zenica i sa istim je zaključen Ugovor o izvođenju radova na sanaciji sportske dvorane i dogradnji aneksa svlačionice Osnovne škole Kovači.
40	Rekonstrukcija krova sportske dvorane Zavidovići	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	161.231,38	UNDP;Ministarstvo za obrazovanje, nauku, kulturu i sport ZDK i Budžet Općine Zavidovići	Realizacijom ovog projekta objekat je zaštićen od daljeg propadanja i nastanka šteta većih razmjera, eliminisanje štetni uticaja na zdravlje ljudi i okoliš uklanjanjem azbestnog krova te je povećana energetska efikasnosti objekta postavljanjem krova od limenih „sendvič“ panela. Vrijednost projekta rekonstrukcije iznosi 161.231,38 KM, a finansirane sredstvima UNDP BiH u iznosu od 66.231,38 KM, Ministarstva za obrazovanje, nauku, kulturu i sport Zeničko-dobojskog kantona u iznosu od 70.000,00 KM i Budžeta Općine Zavidovići u iznosu od 25.000,00 KM.
UKUPNO STRATEŠKI CILJ 3.:			423.397,62		
STRATEŠKI CILJ 4: Razvijena zajednica koja živi u čistom i zdravom okolišu i svoj razvoj bazira na održivom korištenju prirodnih bogatstava i energetske efikasnosti					
41	Izgradnja primarnih kolektora fekalne i oborinske kanalizacije za naselja: dio područja uz ulicu Mehmeda Spahe, dio naselja Vučjak i Dragovac	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	49.000,00	Fond za zaštitu okoliša FBiH; Budžet Općine Zavidovići	Postupak dodjele ugovora o javnoj nabavci radova je u završnoj fazi. Nakon postanka pravosnažnosti Odluke o izboru najpovoljnije ponude, zaključuje se ugovor o izvođenju radova i krenuti sa realizacijom ugovora.
42	Uklanjanje divljih deponija	Služba za upravu poljoprivrede, vodoprivrede i komunalnih poslova; JKP Radnik	0,00	Budžet Općine Zavidovići	Nije vršeno organizovano uklanjanje divljih deponija. Planirano u 2018. godini.
43	Izradu glavnog projekta rekonstrukcije rasvjete Spomenika poginulim 1941-1945. godine i platoa kod spomenika	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	994,50	Budžet Općine Zavidovići	Izrađen je glavni projekta rekonstrukcije rasvjete Spomenika poginulim 1941-1945. godine i platoa kod spomenika. Projektantska vrijednost radova iznosi 41.178,00

44	Sanacija gradskih spomenika	Služba za upravu ekonomskih poslova i poduzetništva	10.776,90	Budžet Općine Zavidovići	Izvršeno je čišćenje i poliranje kompletne betonske površine gradskog spomenika poginulim 92-95, kao i sanacija, čišćenje i poliranje kompletne mermerne površine gornjeg prilazna platoa gradskog spomenika poginulim 41-45
UKUPNO STRATEŠKI CILJ 4.:			60.771,40		
UKUPNO PLAN KAPITALNIH INVESTICIJA			1.786.870,11		

Od ukupno planiranih 44 projekta Plana kapitalnih investicija Općine Zavidovići za period 2017-2019. godina za 2017. godinu, samo 6 projekata nije implementirano ili nije započeto sa realizacijom u 2017. godini, što čini 86 % izvršenja Plana.

OPĆINSKI NAČELNIK

mr.sci. Hašim Mujanović s.r.